predmét: FW: 1058081 New Invoice for Ministerstvo kultury CR from hotel Hilton Prague
od:
komu:
kopie:
pfijato: 17.09.2025 16:17:33




-posilém fakturu za ubytovani Etiopie — prosim o zaplaceni. Diky P
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Ministerstvo kultury/Ministry of Culture
Odbor mezinarodnich vztahti a EU/International Relations and EU Department

W www.mkcr.cz
A Maltézské nameésti 1, 118 11 Praha 1
A kanceldrf (office) Milady Hordkové 139, 160 41, Praha 6

From: PRGHI AR <PRGHI_AR@hilton.com>

Sent: Wednesday, September 17, 2025 9:05 AM

To:

Cc

Subject: 1058081 New Invoice for Ministerstvo kultury CR from hotel Hilton Prague

Dobry den,

V priloze naleznete nasi fakturu z hotelu Hilton Prague.
Zadame o zajisteni platby s Vasi platebni uctarnou.

S pratelskym pozdravem

ACCOUNTS RECEIVABLE OFFICE
FINANCE DEPARTMENT
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HILTON PRAGUE
Pobfezni 311/1, Prague, Czech Republic, 186 00
prague.hilton.com
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E-mail: ar.prague@hilton.com or prghi_ar@hilton.com

From:
Sent: Thursday, August 21, 2025 4:24 PM

S



cc: oMV
|

Subject: RE: telefonni cislo

Dobry den, d&kuji za potvrzeni. Je to tak, jak piSete: Extras si plati sami. Cisla past ani data narozenf
bohuzel nemam.

Dékuji a zdravim
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
A kancelar (office)  Milady Horakové 139, 160 41, Praha 6

cror: I

Sent: Thursday, August 21, 2025 4:21 PM

To

Subject: RE: telefonni cislo

Dobry den,
Potvrzujeme niZe ubytovani na fakturu a rez ¢isla.

August 22-28:

King executive room 7+8t" floor — cena 6.000,- Czk pokoj, noc, v€etné snidané, VAT, city tax, access to
exec lounge, https://my.matterport.com/show/?m=46DF58XonM1&play=1&qs=1

~ I - 3320541629

Twin standard pokoj — cena 3563,- Czk / pokoj noc, véetné snidané, dph, city tax.

August 23-26:
< 3319357302

Twin standard pokoj — cena 3563,- Czk / pokoj nbc, véetné s.nidané, dph; city tax.



Predpokladam, Ze extras si plati klienti sami ano?
Pokud by se Vam podafilo zjistit deily - Cisla pas a datum narozeni k témto 3 klientiim bude to rychlejsi
pfi c/i.

Dékuiji.

HILTON PRAGUE
Pobfezni 311/1, Prague, Czech Republic, 186 00
prague.hilton.com
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HILTON PRAGUE OLD TOWN

V Celnici 2079/7, Prague, Czech Republic, 110 00
prague-oldtown. hilton.com
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|+, MICE AWARDS 2025 EMAIL BANNER (002)

From [

Sent: Thursday, August 21, 2025 11:18 AM



Cc:

Subject: RE: telefonni cislo
Tak snad to tedy tedka mame:
Prosim tedy o rezervaci takto:

August 22-28:

King executive room 7+8t" floor — cena 6.000,- Czk pokoj, noc, vCetné snidané, VAT, city tax, access to

exec lounge, https://my.matterport.com/show/?m=46DF58XonM1&play=1&qgs=1

Twin standard pokoj — cena 3563,- Czk / pokoj noc, véetné snidané, dph, city tax.

August 23-26:

Twin standard pokoj — cena 3563,- Czk / pokoj nbc, véetné s.nidan-é, dph; city tax.

Moc dékuiji

Ministerstvo kultury/Ministry of Culture
Odbor mezindrodnich vztahti a EU/International Relations and EU Department

W www.mker.cz

A Maltézské nameésti 1, 118 11 Praha 1
A kanceldr (office) Milady Hordkové 139, 160 41, Praha 6

From:
Sent: Thursday, August 21, 2025 10:28 AM




Cc: NN

Subject: RE: telefonni cislo

——

Mohu nabidnout 22-28/8 twin standard pokoj — cena 3563,- Czk / pokoj noc, véetné snidané, dph, city
tax.

Dékuji.

Sent: Thursday, August 21, 2025 10:04 AM
To;
Cc
Subject: RE: telefonni cislo
Dobry den, moc dékuji. Jen se chci zeptat pres Asianu jsme dostali tuto nabidku:
Hilton Prague ****
Pobreini 311/1, 186 00, Prague

CENA: 3.925 CZK / Comfortable King Bed / noc / snidané
MozZna pouze zavazna rezervace bez moznosti bezplatného storna ¢i zmény.

Doporucila byste ndm tedy rezervaci provést pies né&, nebo jsou ceny uz v tuto chvili stejné?

Moc dékuiji

Ministerstvo kultury/Ministry of Culture
Odbor mezinarodnich vztaht a EU/International Relations and EU Department

W www.mkcr.cz
A Maltézské namésti 1, 118 11 Praha 1
A kanceldr (office) Milady Horakové 139, 160 41, Praha 6



From

Sent: Thursday, August 21, 2025 9:54 AM
To:
Cc:
Subject: RE: telefonni cislo

Dékuji za Vas email.
S radosti nabizim HP takto 22-28/8

Pro pani ministryni
e King junior suite —36m2, 6+7 patro - cena 7600,- Czk / pokoj, noc, vcetne smdane VAT, city tax,
access to exec lounge, https:

Nebo
¢ King executive suite -56m2 , 8. patro, cena 9400,- Czk / pokoj, noc, véetné snidané, VAT, city tax,
access to exec lounge, https://my.matterport.com/show/?m=Qi2L MpAEDYe&play=1&qs=1

Pro zbytek delegace

e King executive room 7+8' floor — cena 6.000,- Czk pokoj, noc, v€etné snidané, VAT, city tax,

access to exec lounge, https://my.matterport.com/show/?m=46DF58XonM18&play=1&¢gs=1

Nebo
e King standard room — 6. patro — cena 4530,- Czk véetné snidané, VAT, city tax/ pokoj/noc

Navrhuji — pro pani ministryni — king exec suite +2 pokoje na stejnem patre — king exec pokoje.

Dékuji a téSim se na odpovéd.

HILTON PRAGUE
PobfeZni 311/1, Prague, Czech Republic, 186 00
prague.hilton.com

HILTON PRAGUE OLD TOWN
V Celnici 2079/7, Prague, Czech Republic, 110 00
prague-oldtown. hilton.com
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|».MICE AWARDS 2025 EMAIL BANNER (002)

rrom: I

Sent: Thursday, August 21, 2025 8:54 AM
To:
Cc;

Subject: RE: telefonni cislo

Tak jesté pockejme prosim, doslo ke zméné delegace (asi toho bude jesté vic @). Aktudlni info je:

rezervace na 22.8.-28.8. pro tyto osoby:

- I
A 23.-28.8.
I
Cekdm na potvrzeni....

Ministerstvo kultury/Ministry of Culture




Odbor mezinarodnich vztah( a EU/International Relations and EU Department

W www.mkcr.cz
A Maltézské nameésti 1, 118 11 Praha 1
A kancelar (office)  Milady Horakové 139, 160 41, Praha 6

From
Sent Thursday, August 21, 2025 8:06 AM

Subject: RE: telefonni cislo

potvrzuji timto nasi rezervaci na 22.8.-28.8. pro tyto osoby:

V pfiloze posildm pro informaci letovy fad pani ministryné a jejiho doprovodu. PFiléta v 10.55hod —
predpoklddame pFl’jezd tedy kolem 12hod Odlétat bude v 16. 45hod takie odjezd by asi byl kolem
pani mlnlstrynl). Predpokladam, Ze nebude problém zaplatit ubytovani fakturou. Pokud by tato cesta
mozna nebyla, museli bychom vyuZit nasi agenturu Asianu.

Moc dékuji za informaci a srde¢né zdravim

Ministerstvo kultury/Ministry of Culture
Odbor mezindrodnich vztahii a EU/International Relations and EU Department

W www.mker.cz



A Maltézské ndmésti 1, 118 11 Praha 1
A kancelar (office) Milady Horakové 139, 160 41, Praha 6

From I

Sent: Wednesday, August 20, 2025 2:47 PM
To:
Subject: RE: telefonni cislo

Dobry den,

Dle domluvy by mélo MK &R platit ubytovani pro tyto osoby:

Dle informace v pfiloze by jeji doprovod mél pricestovat 22.8. a odlétat 28.8. CoZ je hodné matouci,
ministryné by dle programu méla odletét uz 27.08. Cekdm tedy na vyjadieni etiopské strany, kdy pani
ministryné viibec prileti. Je to tedy hrlza....

Zdravim

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

Sent: Wednesday, August 20, 2025 12:42 PM

Subject: telefonni cislo

Doty den SN



Moc Vés zdravim a dékuji za telefonat. Bohuzel jsem dohledala pouze emailovou adresu mohu Vas
pozadat, zda mi prosim zavolate na m(j pracovni mobil _
Dékuji a t&Sim se na telefonat.

HILTON PRAGUE

Pobrezni 311/1, Prague, Czech Republic, 186 00
prague.hilton.com
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HILTON PRAGUE OLD TOWN

V Celnici 2079/7, Prague, Czech Republic, 110 00
prague-oldtown. hilton.com

|+-.MICE AWARDS 2025 EMAIL BANNER (002)

This transmission is not a digital or electronic signature and cannot be used to form, document, or authenticate a contract. Hilton and its
affiliates accept no liability arising in connection with this transmission. Copyright 2025 Hilton Proprietary and Confidential



